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	جلسه اول- مدرس: دکتر پریا مطهری
هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- طبقه بندی سردرد را بداند
2- فیزیوپاتولوژی سردرد را بداند.

3- علایم بالینی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	 دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        
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بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسه دوم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1-  راههای تشخیصی انواع سردرد را بشناسد.

2- با راههای درمان انواع سردرد آشنا باشد.


	شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت 

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

Burket’s ORAL MEDICINE12th edition 2015 منابع اصلی درس( رفرانس ):            
بسمه تعالی
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	جلسه سوم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

_1- 1- توانایی تشخیص افتراقی انواع سردرد را داشته باشد. 

2- درمان های دارویی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت 
	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        
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بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسه چهارم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

2- طبقه بندی سردرد را بداند
2- فیزیوپاتولوژی سردرد را بداند.

3- علایم بالینی انواع سردرد را بداند.

4- راههای تشخیصی انواع سردرد را بشناسد.

5- با راههایدرمان انواع سردرد آشنا باشد.

_6 توانایی تشخیص افتراقی انواع سردرد را داشته باشد. 

7- 

درمان های دارویی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت 

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

Burket’s ORAL MEDICINE12th edition 2015 منابع اصلی درس( رفرانس ):            
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسه پنجم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

3- طبقه بندی سردرد را بداند
2- فیزیوپاتولوژی سردرد را بداند.

3- علایم بالینی انواع سردرد را بداند.

4- راههای تشخیصی انواع سردرد را بشناسد.

5- با راههایدرمان انواع سردرد آشنا باشد.

_6 توانایی تشخیص افتراقی انواع سردرد را داشته باشد. 

7- 

درمان های دارویی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت 

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

Burket’s ORAL MEDICINE12th edition 2015 منابع اصلی درس( رفرانس ):            
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  سردرد - کد - 12133554                          رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                        ترم   :  سوم

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                            روز و ساعت برگزاری :    شنبه - ساعت 12-                              محل برگزاری:  دانشکده دندانپزشکی                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :     1 واحد- نظری                     دروس پیش نیاز :  ندارد

     مدرس یا مدرسین:   دکتر مطهری                                                                                  شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

[image: image6.png]



	جلسه ششم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

4- طبقه بندی سردرد را بداند
2- فیزیوپاتولوژی سردرد را بداند.

3- علایم بالینی انواع سردرد را بداند.

4- راههای تشخیصی انواع سردرد را بشناسد.

5- با راههایدرمان انواع سردرد آشنا باشد.

_6 توانایی تشخیص افتراقی انواع سردرد را داشته باشد. 

7- 

درمان های دارویی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت 

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

Burket’s ORAL MEDICINE12th edition 2015 منابع اصلی درس( رفرانس ):            
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 
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	جلسه هفتم- مدرس: دکتر پریا مطهری

هدف کلی : آشنایی با انواع سردرد و درمانهای آن 



	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

5- طبقه بندی سردرد را بداند
2- فیزیوپاتولوژی سردرد را بداند.

3- علایم بالینی انواع سردرد را بداند.

4- راههای تشخیصی انواع سردرد را بشناسد.

5- با راههایدرمان انواع سردرد آشنا باشد.

_6 توانایی تشخیص افتراقی انواع سردرد را داشته باشد. 

7- 

درمان های دارویی انواع سردرد را بداند.


	شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد


	امتحان پایان ترم




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       بارم : -----

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

Burket’s ORAL MEDICINE12th edition 2015 منابع اصلی درس( رفرانس ):            
7

